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Grafer med færre respondenter

Der er en række filterspørgsmål, som afgør, om respondenten får vist et eller flere andre spørgsmål i
spørgeskemaet. Disse spørgsmål kalder vi ’betingede spørgsmål’. Respondenterne får således kun vist de
betingede spørgsmål, der er relevante for dem.
I graferne for de betingede spørgsmål vil der ofte være færre respondenter end i rapportens øvrige grafer. Dette
skyldes, at grafen kun viser resultatet for dem, der har besvaret spørgsmålet.Vær opmærksom på dette, når I
fortolker resultatet.
Under ”Materialer fra BørnUngeLiv” kan spørgeskemaerne downloades. Heri er det noteret, når et spørgsmål
kun vises til respondenter, der har svaret noget bestemt på et tidligere spørgsmål.
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Filter
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Valg 2
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Rapporttype Rapport med alle temaer - Ungeprofilundersøgelsen

Niveau Kommune
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** Tal på hhv. regionsniveau og landsplan er en sum af de deltagende kommuner. Tallene giver alene et
fingerpeg om tendenser og er således ikke repræsentative for regionsniveau/landsplan. For enkelte
undersøgelser vil der blive beregnet repræsentativitet efter forudgående aftale med de deltagende kommuner.
De beregnede, repræsentative tal vil blive tilsendt særskilt til de pågældende kommuner, og de bliver ikke
mulige at trække i rapportsystemet.

Antal besvarelser 27008

Filter

Besvarelser Alle besvarelser (her har alle respondenter ikke nødvendigvis færdiggjort
spørgeskemaet)

Periode 02-11-2020 til 30-01-2021

Spørgsmål Anvendte svarkategorier
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personen? .......................................................................................................................................... 115

Har du inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at beskytte dig selv mod
kriminalitet på internettet eller for at undgå, at du kunne blive udsat for andre ubehagelige
situationer på internettet? ................................................................................................................... 115

Undladt at handle visse steder på internettet, fordi du var bekymret for at blive snydt ................................. 115

Undladt at downloade musik, film, software, spil osv. fra internettet, fordi du var bekymret for at
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at nogen har stjålet noget fra dig (fx penge, mobiltelefon eller andet)? ........................................................ 117
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tilladelse? ...................................................................................................................................................... 118

at få stjålet noget på internettet, fx våben eller skins i spil (hvor tyveri ikke var en del af spillet)? ................118
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10. klasse

1. årgang (1. og 2. semester)

2. årgang (3. og 4. semester)

3. årgang (5. og 6. semester)

4. årgang (7. og 8. semester)

5. årgang (9. og 10. semester)

6. årgang (11. og 12. semester)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (624 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.787 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.002 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (624 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.787 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.002 besvarelser)

Forskema
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Pige Dreng
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (621 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.761 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.847 besvarelser)

Baggrundsinformation
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Hver dag 5-6 dage om ugen 2-4 dage om ugen 1 dag om ugen Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (623 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.758 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.853 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (Vises ikke pga. for få besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.758 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.687 besvarelser)

Din hverdag
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Kl. 5.00 eller tidligere 05.30 06.00 06.30 07.00 07.30 08.00 eller senere
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (621 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.756 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.648 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (623 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.760 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.654 besvarelser)
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Aldrig

Sjældnere end 1 gang om ugen

Ca. 1 gang om ugen

Flere gange om ugen

Hver dag

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Hvor tit sover du dårligt eller uroligt om natten?

1
4

%

3
4

%

2
7

%

2
3

%

2
,6

%

1
4

%

3
4

%

2
7

%

2
2

%

3
,3

%

1
3

%

3
3

%

2
8

%

2
3

%

3
,6

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (622 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.756 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.475 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (624 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.787 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.008 besvarelser)
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0 dage 1-2 dage 3-4 dage 5 dage eller mere
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følt dig forstyrret af din mobiltelefon, tablet eller computer efter at du har lagt dig

til at sove?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (618 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.722 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.921 besvarelser)

I løbet af de sidste 7 dage, hvor mange dage har du...

0 dage 1-2 dage 3-4 dage 5 dage eller mere
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (621 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.742 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (15.506 besvarelser)

I løbet af de sidste 7 dage, hvor mange dage har du...
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Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Hvor tit er du sammen med en eller flere af dine forældre i weekenderne?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (612 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.681 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.485 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (620 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.714 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.560 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Dig og dine forældre
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I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Er dine forældre der, når du har brug for dem?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (620 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.717 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.339 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Kan du lide at være sammen med dine forældre?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (620 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.722 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.355 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).

Side 18 af 122



I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Viser dine forældre interesse for, hvad du laver i din fritid?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (619 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.714 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.331 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Viser dine forældre interesse for din skolegang?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (618 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.713 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.331 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).
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Altid

Ofte

Nogle gange

Sjældent

Aldrig

Jeg er ikke så tit ude om aftenen
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Ved dine forældre, hvor du er om aftenen i weekenden?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (619 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.718 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.612 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Altid

Ofte

Nogle gange

Sjældent

Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (620 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.720 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.619 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Side 20 af 122



Altid

Ofte

Nogle gange

Sjældent

Aldrig

Jeg er ikke så tit ude om aftenen
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Ved dine forældre, hvem du er sammen med om aftenen i weekenden?

3
3

%

4
3

%

1
6

%

6
,3

%

0
,3

%

1
,6

%

3
3

%

3
9

%

1
8

%

7
,0

%

1
,9

%

1
,6

%

4
2

%

3
5

%

1
4

%

4
,7

%

1
,5

%

3
,4

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (618 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.708 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.409 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (616 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.710 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.418 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (616 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.711 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.416 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (619 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.711 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.416 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Ja, alle Ja, de fleste Ja, nogen Ja, få Nej, ingen Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (619 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.717 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.432 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (620 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.719 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.353 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Ja, alle Ja, de fleste Ja, nogen Ja, få Nej, ingen Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (620 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.717 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.435 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:
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Jeg har det rigtig godt Jeg har det godt Jeg har det ikke godt Jeg har det slet ikke godt
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (611 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.659 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.016 besvarelser)

Hvordan har du det for tiden?

Jeg har det rigtig godt Jeg har det godt Jeg har det ikke godt Jeg har det slet ikke godt
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (613 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.672 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.112 besvarelser)

Hvordan har du det for tiden?

Hvordan har du det?
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Ja, altid Ja, for det meste Nej, sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (613 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.674 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.705 besvarelser)

Jeg har det rigtig godt Jeg har det godt Jeg har det ikke godt Jeg har det slet ikke godt
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (611 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.659 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.000 besvarelser)

Hvordan har du det for tiden?
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Hele tiden

Det meste af tiden

Lidt mere end halvdelen af tiden

Lidt mindre end halvdelen af tiden

Lidt af tiden

På intet tidspunkt
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (613 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.678 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.569 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.

Ja, altid Ja, for det meste Nej, sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (610 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.668 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.671 besvarelser)
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Hele tiden

Det meste af tiden
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Lidt mindre end halvdelen af tiden

Lidt af tiden
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (610 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.660 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.463 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (613 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.674 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.518 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.
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Hele tiden

Det meste af tiden

Lidt mere end halvdelen af tiden

Lidt mindre end halvdelen af tiden

Lidt af tiden

På intet tidspunkt
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (612 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.668 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.496 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (613 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.672 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.493 besvarelser)

Her kommer en række spørgsmål om, hvordan du har haft det de sidste
2 uger.
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Nej Ja, af og til Ja, ofte Ja, meget ofte
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (613 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.675 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.676 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (609 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.648 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.322 besvarelser)
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Er du blevet mobbet i skolen?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.682 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.101 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Har nogen mobbet dig på internettet?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.681 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.963 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Har nogen sendt beskeder, billeder eller videoer til dig for at gøre dig ked af det

eller bange?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.682 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.178 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Har du selv været med til at mobbe andre elever i skolen?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.681 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.274 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Har du været med til at mobbe andre på internettet?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.676 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.934 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Ja, altid Ja, for det meste Nej, af og til kniber det Nej
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (612 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.674 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.782 besvarelser)

Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.682 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.997 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.
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Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.675 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.890 besvarelser)

Hvor ofte føler du...

Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.675 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.908 besvarelser)

Hvor ofte føler du...
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Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (612 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.672 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.882 besvarelser)

Hvor ofte føler du...

Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (614 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.673 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.263 besvarelser)

Hvor ofte føler du...
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Nej Ja, en gang Ja, mere end en gang Ja, mange gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (610 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.673 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.078 besvarelser)

Side 39 af 122



Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (611 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.677 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.452 besvarelser)

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (613 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.681 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.485 besvarelser)

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

Sundhed
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (611 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.671 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.971 besvarelser)

Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (609 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.673 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.457 besvarelser)

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...
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Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (611 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.678 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.988 besvarelser)

Uddannelse
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Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (609 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.649 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.539 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag
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En gang om ugen

1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (609 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.661 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.671 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Fritid
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.651 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.696 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?
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1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (604 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.639 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.567 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?
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Næsten hver dag/hver dag
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En gang om ugen

1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (609 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.644 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.629 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.656 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.735 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?
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1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (606 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.630 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.855 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag
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1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (606 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.651 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.891 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?
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Ja Nej Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.644 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.936 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.655 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.615 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?
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Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (604 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.627 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.865 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (140 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (492 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (4.393 besvarelser)
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Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (603 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.627 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.820 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (604 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.627 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.826 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)
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Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (602 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.610 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.304 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (603 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.623 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.821 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)
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Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (605 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.642 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.896 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
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stævner, fester, osv.)

1
9

%

3
3

%

2
4

%

1
1

% 1
4

%

2
5

%

3
1

%

2
0

%

9
,5

% 1
5

%

2
5

%

3
2

%

2
1

%

9
,5

% 1
3

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (604 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.621 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.834 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)
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Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (604 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.633 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.860 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?

Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (604 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.638 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.879 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
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Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (605 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.634 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.866 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?

Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (604 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.638 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.873 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
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Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
0%

20%

40%

60%

80%

100%

At ryge hash

4
,5

%

8
0

%

1
6

%

4
,1

%

7
5

%

2
1

%

2
,9

%

6
6

%

3
1

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (605 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.638 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.869 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?

Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (605 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.638 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.873 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
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Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.651 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.084 besvarelser)

Hvor mange på din skole/uddannelse tror du...

Det gør én mere populær Har ingen betydning Det gør én mindre populær
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (605 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.637 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.873 besvarelser)

Hvad har betydning for at blive populær i din vennegruppe?
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Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.645 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.013 besvarelser)

Hvor mange på din skole/uddannelse tror du...

Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (606 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.644 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.027 besvarelser)

Hvor mange på din skole/uddannelse tror du...
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Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.644 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.949 besvarelser)

Hvor mange unge på din alder i din kommune tror du...

Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.648 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.043 besvarelser)

Hvor mange på din skole/uddannelse tror du...
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Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (606 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.643 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.937 besvarelser)

Hvor mange unge på din alder i din kommune tror du...

Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.641 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.938 besvarelser)

Hvor mange unge på din alder i din kommune tror du...
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Ingen eller næsten ingen Under halvdelen Over halvdelen Alle eller næsten alle
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.644 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.941 besvarelser)

Hvor mange unge på din alder i din kommune tror du...
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Mindre end 30 minutter 30-60 minutter 1-3 timer 3-5 timer Mere end 5 timer
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (601 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.618 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.348 besvarelser)

Tænk på en gennemsnitsdag. Hvor lang tid bruger du på følgende?

Mindre end 30 minutter 30-60 minutter 1-3 timer 3-5 timer Mere end 5 timer
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Se TV, film, serier og YouTube
1

1
%

3
5

%

4
5

%

9
,1

%

0
,8

%

9
,0

%

3
0

%

4
7

%

1
2

%

1
,8

%8
,0

%

2
7

%

4
5

%

1
6

%

4
,7

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.637 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.510 besvarelser)

Tænk på en gennemsnitsdag. Hvor lang tid bruger du på følgende?

Digital adfærd
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Ja Nej Ved ikke
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Accepterer du folk, du ikke kender, på fx Snapchat?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.631 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (15.117 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?

Mindre end 30 minutter 30-60 minutter 1-3 timer 3-5 timer Mere end 5 timer
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (606 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.632 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.409 besvarelser)

Tænk på en gennemsnitsdag. Hvor lang tid bruger du på følgende?
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Ja Nej Ved ikke
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Livestreamer du i grupper, som ikke kun består af dine venner?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.629 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (13.449 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?

Ja Nej Ved ikke
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8
2

%

1
7

%

1
,8

%

8
1

%

1
6

%

2
,2

%

8
3

%

1
4

%

2
,2

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.631 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (13.466 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?
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Ja Nej Ved ikke
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Har du prøvet at lyve om din alder på sociale medier?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.629 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (13.449 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?
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havde lært at kende over internettet?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.632 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (13.458 besvarelser)

Når du er på sociale medier, gør du så noget af følgende?
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Ja Nej
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Spiller du spil på din mobil, tablet, spilkonsol eller computer?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.626 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (5.889 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om at spille fx computer, Playstation og på mobil. Det
kan fx være Counterstrike på computeren, Fortnite på din Playstation eller Candy

Crush på mobilen.
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (606 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.624 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.090 besvarelser)
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Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (307 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.440 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.368 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (308 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.443 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.374 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.
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Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (304 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.439 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.362 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (304 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.438 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.364 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.
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Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (307 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.441 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.365 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (305 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.440 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.368 besvarelser)

Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående
årsager.
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Nej Ja Ved ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

delt et seksuelt billede/video af andre, fx i undertøj eller nøgen, hvor du ikke

havde fået lov til det?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.628 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.890 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...

Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.624 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.946 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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Nej Ja Ved ikke
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modtaget et seksuelt billede/video af andre, fx i undertøj eller nøgen, hvor

personen selv ikke havde givet lov til det?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (606 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.623 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.797 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.625 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.740 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Slettede det Ikke noget Viste det til andre Videresendte det *
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Du har modtaget et seksuelt billede/video af andre, fx i undertøj eller nøgen,
hvor personen ikke selv havde givet lov. Hvad gjorde du ved billedet/videoen?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (22 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (187 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.117 besvarelser)
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Nej, aldrig Ja, nogle gange Ja, altid
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Ryger du cigaretter i løbet af skoletiden?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (160 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (742 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (4.412 besvarelser)

Nej

Nej, men jeg har prøvet

Nej, men jeg har tidligere røget jævnligt

Ja, sjældnere end hver uge

Ja, hver uge

Ja, hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.638 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.712 besvarelser)

Tobak
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Nej

Nej, men jeg har prøvet

Nej, men jeg har tidligere røget jævnligt

Ja, sjældnere end hver uge

Ja, hver uge

Ja, hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (607 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.634 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.455 besvarelser)

18 år eller ældre 17 år 16 år 15 år 14 år 13 år 12 eller yngre
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Hvor gammel var du, første gang du prøvede at ryge cigaretter?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (378 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.655 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.957 besvarelser)
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Nej

Ja

Mine forældre er ikke enige med hinanden

Vi har ikke talt om det

Ved ikke
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Må du ryge for dine forældre?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.641 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (15.122 besvarelser)
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Nej, men jeg har prøvet

Nej, men jeg har tidligere røget jævnligt

Ja, sjældnere end hver uge

Ja, hver uge

Ja, hver dag
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.632 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (21.157 besvarelser)
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Nej

Nej, men jeg har prøvet
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (608 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.642 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.735 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (Mindst 20 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (107 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (2.880 besvarelser)

Nej, aldrig

Jeg har smagt et par gange

Nogle gange, men ikke hver måned

Ca. 1-3 gange om måneden

1-2 gange om ugen

3 gange om ugen eller oftere
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Drikker du alkohol?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (600 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.618 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.574 besvarelser)

De følgende spørgsmål handler om alkohol. Der kan her være spørgsmål, der
omhandler en "genstand". 1 genstand =  1 almindelig øl  1 glas vin 1

alkoholcider/alkoholsodavand (fx Breezer, Mokai, Somersby osv.) 1 drink/cocktail 2
store mindre stærke shots (fx Gajol, Fisk, Små Sure)  ------------------------  1 flaske vin

= ca. 6 genstande  1 flaske spiritus = ca. 20 genstande

Alkohol
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (558 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.408 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.064 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (578 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.503 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.482 besvarelser)
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0 gange 1 gang 2 gange 3 gange 4-5 gange 6-9 gange 10 gange eller flere
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2
2

%

1
6

% 2
0

%

1
7

%

1
6

%

7
,2

%

1
,1

%

1
5

%

1
4

%

1
6

% 1
8

% 2
2

%

1
3

%

2
,9

%

2
2

%

2
1

%

1
7

%

1
5

%

1
6

%

7
,4

%

2
,4

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (566 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.445 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (21.509 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (559 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.399 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (4.972 besvarelser)

Side 77 af 122



Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.462 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.184 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (559 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.397 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.061 besvarelser)
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.457 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.138 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (567 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.457 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.192 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (567 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.453 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.176 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.458 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.191 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (567 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.456 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.186 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.458 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.201 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.456 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.166 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.457 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.185 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.453 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.183 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.456 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.195 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.450 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.094 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.454 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.104 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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det gør dig glad, hvis du er i dårligt humør?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (565 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.443 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.062 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (568 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.451 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.107 besvarelser)

Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
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Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (563 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.438 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (13.174 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...

Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (566 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.443 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.096 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...
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Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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du ikke vil føle dig uden for, når andre drikker alkohol?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (565 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.439 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.064 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...

Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (564 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.439 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.061 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol,
fordi...
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (566 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.447 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.573 besvarelser)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (579 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.493 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.708 besvarelser)
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1-2 genstande 3-4 genstande 5 genstande eller flere Ved ikke
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Hvor mange genstande må du drikke for dine forældre, når du er til fest sammen

med dine venner?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (580 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.461 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.138 besvarelser)

Nej
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (600 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.601 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.310 besvarelser)
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Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Hvor ofte oplever du, at der bliver drukket alkohol i forbindelse med dine
fritidsaktiviteter - det kan være lige før, under eller efter?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (473 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.027 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.552 besvarelser)

Det næste spørgsmål handler om at drikke alkohol i forbindelse med fritidsaktiviteter
i en forening eller klub (fx sport, teater, musik, spejder el.lign.).
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Nej, aldrig

Nej, de ved ikke, at jeg drikker alkohol
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (577 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.488 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.270 besvarelser)
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Nej Ja Mine venner drikker ikke Ved ikke
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Har du sagt nej til at deltage i en hyggeaften, til en fest eller lignende, fordi du

ikke havde lyst til at drikke alkohol?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (598 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.585 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.576 besvarelser)

Nej Ja Mine venner drikker ikke Ved ikke
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Har du oplevet ikke at blive inviteret med til hygge-aftner, fester eller lignende,
fordi du ikke drikker/drak alkohol?

8
9

%

4
,8

%

0
,5

% 5
,5

%

8
5

%

7
,8

%

0
,5

% 6
,9

%

7
9

%

1
2

%

1
,4

% 7
,6

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (599 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.587 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.585 besvarelser)

Side 91 af 122



Ja, alt for meget Ja, lidt for meget Nej, tilpas Nej, for lidt Ved ikke
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Oplever du, at alkohol fylder for meget på din skole (fx i forbindelse med
fester/fredagsbarer på skolen, introture, studieture og samtalen generelt)?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (599 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.589 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.103 besvarelser)
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Nej Ja
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Har du nogensinde prøvet at ryge hash?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.584 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.299 besvarelser)

Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi
kun ordet "hash" som udtryk for det hele.

Nej, aldrig

Ja, inden for de sidste 30 dage

Ja, inden for de sidste 12 måneder

Ja, men ikke inden for de sidste 12 måneder
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (599 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.582 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.268 besvarelser)

Stoffer
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*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (250 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (994 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.238 besvarelser)

Hvor mange gange har du røget hash?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (264 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.088 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.440 besvarelser)

Hvor mange gange har du røget hash?
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Jeg køber ikke selv hash, m
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Jeg køber hash af venner

Jeg køber hash af andre personer i

lokalom
rådet end m

ine venner

Jeg køber hash på et åbent gadem
arked (fx
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Jeg køber hash via sociale m
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Jeg køber hash via m
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Jeg dyrker selv hash til eget forbrug

Andet

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Når du ryger hash, hvordan får du så fat i det?

5
7

%

1
2

%

5
,2

%

4
1

%

2
,6

%

0
,4

%

0
%

9
,7

%

5
3

%

1
4

%

1
1

%

3
5

%

4
,3

%

1
,2

%

1
,0

%

1
5

%

5
8

%

1
4

%

1
1

%

2
8

%

4
,1

%

0
,9

%

1
,0

%

1
5

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (269 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.099 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.258 besvarelser)
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Hvor gammel var du første gang, du prøvede at ryge hash?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (270 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.107 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (6.814 besvarelser)

Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi
kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
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Aldrig 1 gang 2 gange eller flere
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (270 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.106 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.822 besvarelser)

I hele dit liv, hvor mange gange har du oplevet noget af nedenstående,
fordi du røg hash?

*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Aldrig 1 gang 2 gange eller flere *
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (268 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.100 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.816 besvarelser)

I hele dit liv, hvor mange gange har du oplevet noget af nedenstående,
fordi du røg hash?
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Aldrig 1 gang 2 gange eller flere
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (270 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.104 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.819 besvarelser)

I hele dit liv, hvor mange gange har du oplevet noget af nedenstående,
fordi du røg hash?

Aldrig 1 gang 2 gange eller flere
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Ikke kommet i skole/på arbejde dagen efter
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (270 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.103 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.815 besvarelser)

I hele dit liv, hvor mange gange har du oplevet noget af nedenstående,
fordi du røg hash?
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Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.579 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.327 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...

*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Aldrig 1 gang 2 gange eller flere *
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (270 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.104 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.818 besvarelser)

I hele dit liv, hvor mange gange har du oplevet noget af nedenstående,
fordi du røg hash?
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Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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på internettet?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (594 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.573 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.196 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (594 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.571 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.192 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...
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Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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af venner?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.579 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.256 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end
hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (594 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.576 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.218 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...
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Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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på internettet?

9
8

%

0
,7

%

1
,3

%

9
7

%

1
,1

%

2
,3

%

9
6

%

1
,6

%

2
,0

%

Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (595 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.571 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.145 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end
hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (595 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.575 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.166 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end
hash...
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Aldrig Sjældent Nogen gange Ofte Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (587 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.504 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.785 besvarelser)

Har du nogensinde oplevet at føle dig presset til at...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (595 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.574 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.161 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end
hash...
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Nej Ja
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Har du nogensinde prøvet at tage andre stoffer end hash fx amfetamin, kokain,
MDMA/ecstasy eller lignende?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (594 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.574 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.205 besvarelser)

Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi
kun ordet "hash" som udtryk for det hele.

Aldrig Sjældent Nogen gange Ofte Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (596 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.577 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.025 besvarelser)

Har du nogensinde oplevet at føle dig presset til at...
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*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

19 år eller ældre 18 år 17 år 16 år 15 år 14 år 13 år eller yngre *
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (314 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.597 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.725 besvarelser)

Nej Ja
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Har du nogensinde haft samleje?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (594 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.577 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.074 besvarelser)

Seksualitet
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Kondomer P-piller Sikre perioder Afbrudt samleje Ingen Andet
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (312 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (1.591 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.471 besvarelser)
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.560 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.349 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
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Taget noget fra dine forældre uden at have fået lov (fx penge eller alkohol)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.563 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.397 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Kriminalitet
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.555 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.235 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.557 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.236 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Side 107 af 122



Nej Ja Ved ikke
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Lavet graffiti uden tilladelse (fx på skolen, i toget eller på en husmur)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.557 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.194 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (596 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.551 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.329 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
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Brudt ind i eller forsøgt at bryde ind i en lejlighed, et værelse, et hus eller
lignende for at tage noget
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.557 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.334 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.553 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.219 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (595 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.554 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.364 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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Anvendt en anden persons betalingskort eller betalingsoplysninger til at købe en
vare/ydelse på internettet uden personens tilladelse
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.556 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.370 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Nej Ja Ved ikke *
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Snydt andre i forbindelse med køb af varer/ydelser på internettet (fx modtaget
betaling uden at sende en vare)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.552 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.362 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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Logget ind på en anden persons profil uden at personen havde givet dig lov
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.556 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.224 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
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Sendt virus eller malware (det vil sige ondsindet software/program, der skader
ens computer eller data) til en anden persons computer
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.556 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.333 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Nej Ja Ved ikke *
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Forsøgt at lukke en hjemmeside eller e-mailkonto ned (fx DDoS-angreb)
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.550 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.316 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Nej Ja Ved ikke
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Været i kontakt med politiet på grund af noget ulovligt du har gjort (fx butikstyveri,
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.556 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.217 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?

Nej Ja Ved ikke
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Skaffet dig adgang til nogle andres computer ved hjælp af hacking
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (596 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.553 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.318 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre
med vilje gjort noget af følgende?
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Ja Nej Ved ikke
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Undladt at handle visse steder på internettet, fordi du var bekymret for at blive

snydt
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (589 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.498 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (7.973 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at
beskytte dig selv mod kriminalitet på internettet eller for at undgå, at du

kunne blive udsat for andre ubehagelige situationer på internettet?

*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

En af mine forældre

Et andet familiemedlem

En ven/bekendt

Jeg kendte ikke personen

Ved ikke

*
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (Vises ikke pga. for få besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (45 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (77 besvarelser)
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Mindst én gang hver 3. måned

Mindst én gang hvert halve år

Mindst én gang om året

Mindst én gang hvert 3. år

Sjældnere/aldrig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.530 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.955 besvarelser)

Ja Nej Ved ikke
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Undladt at downloade musik, film, software, spil osv. fra internettet, fordi du var

bekymret for at downloade skadeligt indhold, der kunne ødelægge sin computer
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (595 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.532 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.056 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at
beskytte dig selv mod kriminalitet på internettet eller for at undgå, at du

kunne blive udsat for andre ubehagelige situationer på internettet?
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Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (595 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.548 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.022 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.552 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.195 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke
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at få stjålet noget på internettet, fx våben eller skins i spil (hvor tyveri ikke var en

del af spillet)?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (596 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.549 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.025 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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at en anden person har anvendt dit betalingskort til at købe en vare/ydelse på
internettet uden din tilladelse?
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.551 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (22.023 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke *
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (596 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.545 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.169 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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afpresning på internettet? Fx blevet afpresset til at overføre penge, sende
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.549 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.171 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Nej 1 gang 2-3 gange 4-10 gange Mere end 10 gange Ved ikke *
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.545 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.126 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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Helt enig Lidt enig Hverken enig eller uenig Lidt uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.562 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.548 besvarelser)

Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i
undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Lidt enig Hverken enig eller uenig Lidt uenig Helt uenig
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (596 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.561 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.929 besvarelser)

Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i
undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Evaluering af Ungeprofilundersøgelsen
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Valg 1 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Institution) (597 besvarelser)

Valg 2 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Kommune) (2.563 besvarelser)

Valg 3 (2020/2021, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.923 besvarelser)

Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i
undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
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	haft hovedpine?
	haft mavepine?
	haft andre smerter, fx ondt i nakken eller ryggen?

	Har du inden for de sidste 2 uger taget nogen former for smertestillende medicin, fx hovedpinepiller?

	Uddannelse
	Føler du dig som en del af det sociale fællesskab på din skole/uddannelse?
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	At se godt ud
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	At ryge hash
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	Digital adfærd
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	Spille på computer, konsol, telefon, tablet
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	Hvorfor spiller du?  Angiv hvor enig eller uenig du er i nedenstående årsager.
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	For at koble af/afstresse
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	Tobak
	Ryger du cigaretter?
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	Må du ryge for dine forældre?
	Bruger du snus eller tyggetobak?

	Alkohol
	De følgende spørgsmål handler om alkohol. Der kan her være spørgsmål, der omhandler en "genstand". 1 genstand =  1 almindelig øl  1 glas vin 1 alkoholcider/alkoholsodavand (fx Breezer, Mokai, Somersby osv.) 1 drink/cocktail 2 store mindre stærke shots (fx Gajol, Fisk, Små Sure)  ------------------------  1 flaske vin = ca. 6 genstande  1 flaske spiritus = ca. 20 genstande
	Drikker du alkohol?
	Hvorfor har du valgt ikke at drikke alkohol?
	Har du nogensinde prøvet at være fuld?
	Hvor gammel var du første gang, du var fuld?
	Hvor mange genstande drak du i alt, sidste gang du var fuld?
	Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange gange har du drukket 5 eller flere genstande ved samme lejlighed?
	Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange gange er du blevet fuld af at drikke alkohol? Fx haft svært ved at gå lige, ikke kunne tale tydeligt, kastet op eller haft svært ved at huske, hvad der var sket?
	Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?
	Blevet syg/kastet op
	Følt du mistede kontrollen
	Blevet sendt hjem fra skole/arbejde
	Ikke kommet i skole/på arbejde dagen efter
	Blevet uvenner med én eller flere af dine venner
	Ikke kunnet huske hele eller dele af aftenen
	Været i slåskamp
	Blevet udsat for vold
	Kommet alvorligt til skade (fx forstuvning, store hudafskrabninger)
	Været til observation på skadestuen
	Begået noget ulovligt (fx hærværk, stjålet noget)
	Taget stoffer, du fortrød bagefter (fx hash, ecstacy)
	Haft sex, som du fortrød bagefter
	Haft ubeskyttet sex

	Tænk tilbage på de sidste 12 måneder. Hvor ofte har du drukket alkohol, fordi...
	det gør dig glad, hvis du er i dårligt humør?
	du føler dig mere social?
	det giver dig en behagelig følelse?
	du vil være fuld?
	du ikke vil føle dig uden for, når andre drikker alkohol?

	Sidst du drak alkohol, hvordan fik du fat i det?
	Vil du gerne drikke mindre, end du gør?
	Må du drikke alkohol for dine forældre?
	Hvor mange genstande må du drikke for dine forældre, når du er til fest sammen med dine venner?
	Ved dine forældre, hvor meget du drikker, når du er sammen med dine venner eller er til fest eller lignende?
	Det næste spørgsmål handler om at drikke alkohol i forbindelse med fritidsaktiviteter i en forening eller klub (fx sport, teater, musik, spejder el.lign.).
	Hvor ofte oplever du, at der bliver drukket alkohol i forbindelse med dine fritidsaktiviteter - det kan være lige før, under eller efter?
	Har du oplevet ikke at blive inviteret med til hygge-aftner, fester eller lignende, fordi du ikke drikker/drak alkohol?
	Har du sagt nej til at deltage i en hyggeaften, til en fest eller lignende, fordi du ikke havde lyst til at drikke alkohol?
	Oplever du, at alkohol fylder for meget på din skole (fx i forbindelse med fester/fredagsbarer på skolen, introture, studieture og samtalen generelt)?

	Stoffer
	Har du prøvet at tage lattergas sammen med venner, til fest eller alene?
	Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
	Har du nogensinde prøvet at ryge hash?
	Hvor mange gange har du røget hash?
	I løbet af de sidste 12 måneder
	I løbet af de sidste 30 dage

	Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi kun ordet "hash" som udtryk for det hele.
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